

## 美国参加 CAREC 第 19 次部长级会议（虚拟会议）

2020 年 12 月 7 日

**已结束**

加尼总统、浅川行长、阿格汉迪瓦尔（Arghandiwal）部长、陈诗新副行长、各位来宾、女士们、先生们，我要感谢亚洲开发银行和阿富汗政府主办本次会议。

美国认识到，CAREC 地区当前拥有实现全面持久繁荣的独特机会。

我们也致力于推动历史路线的互联互通，这些路线曾使本地区成为繁荣的全球商业纽带。我们坚定支持 CAREC 计划在改善本地区基础设施方面所付出的努力，并致力于帮助本地区的合作伙伴建立监管框架，以促进贸易和降低成本。2020 年，在我们努力遏制全球新冠肺炎疫情蔓延并确保受疫情严重影响的地区实现经济复苏之际，这一承诺比以往任何时候都更加重要。

我们比以往任何时候都更近距离地看到阿富汗人为他们的未来制定路线图，并通过永久和全面停火来结束长达 40 年的战争。向“阿人主导、阿人所有”和平谈判过渡是一个历史性时刻，也是阿富汗实现持久停火和政治解决的最佳机会。和平与稳定是实现显著经济增长和投资的条件；反之，经济增长对维护和深化和平至关重要。

美国与其他合作伙伴一道，为实现一个充满活力、稳定、繁荣和相互联系的地区这一共同目标而努力。我们，以及 CAREC 成员国和合作伙伴，都支持将稳定、繁荣的中亚地区同周边国家以及世界其他地区更加紧密地联系起来。

阿富汗与其中亚和南高加索邻国之间加强经济联系，有助于促进经济增长、繁荣和稳定。贸易路线的多样化将促进所有国家的经济安全。

新冠肺炎疫情对贸易产生了重大影响，而扩大货物和人员流动将是重启区域和全球贸易的一个关键因素。现在是我们制定计划，扩大经济互联互通的大好时机。

我们赞同加尼总统关于阿富汗恢复其作为本地区关键中转和贸易枢纽的愿景。降低阿富汗与其中亚邻国之间的贸易壁垒，是实现这一目标的关键一步。

美国赞赏并承认各方在 CAREC 旅游战略、性别战略和成果框架方面所开展的工作。

在全球逐步实现疫后复苏之际，女性充分、自由地参与经济活动对促进增长至关重要。通过消除阻碍女性发展的法律和监管障碍，我们有机会赋予女性权利，使她们成为经济复苏的推动力。

对美国而言至关重要的是，CAREC 国家政府在谋求发展的同时，要维护其主权，服务于本国公民的利益，而不仅仅是开发商的利益。

美国国际发展金融公司正在推动建立合作伙伴关系，为国家主导型举措（包括支持基础设施建设）提供合理可靠的替代方案。除贷款、贷款担保和政治风险保险以外，国际发展金融公司还可以进行有限股权投资，支持可行性研究和技术援助等。国际发展金融公司正在成立一只由中亚合作伙伴参与的地区投资基金，支持实现区域互联互通、共享经济增长。加上通过美国进出口银行和我们作为主要利益相关方的国际金融机构所提供的 1,350 亿美元潜在融资，这可使美国成为本地区重要的资金来源。

总之，美国将继续支持有助于实现 CAREC 愿景的政策和计划。我们期待继续与所有国际合作伙伴开展合作，尽快实现共同目标。

谢谢大家！